

2008. január 30., szerda

Felszólal Javier Solana (a KKBP főképviselője), José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Lilli Gruber, Nicholson of Winterbourne, Romano Maria La Russa, Gerard Batten, Luca Romagnoli, Jacek Saryusz-Wolski, Libor Rouček, Struan Stevenson és Helmut Kuhne.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Miroslav Mikolášik, Ana Maria Gomes, Janusz Onyszkiewicz, Marie Anne Isler Béguin, Erik Meijer, Vytautas Landsbergis, Miloslav Ransdorf és Charles Tannock.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) és Javier Solana.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok:

- Annemie Neyts-Uyttebroeck és Marco Cappato, az ALDE képviselőcsoport nevében, Iránról (B6-0046/2008);
- José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Michael Gahler és Struan Stevenson, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Iránról (B6-0047/2008);
- Pasqualina Napoletano, Christa Prets, Libor Rouček és Vicente Miguel Garcés Ramón, a PSE képviselőcsoport nevében, Iránról (B6-0048/2008);
- Angelika Beer, Monica Frassoni, Hélène Flautre és Cem Özdemir, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Iránról (B6-0049/2008);
- Tobias Pflüger és Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Iránról (B6-0054/2008);
- Romano Maria La Russa, Konrad Szymański és Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport nevében, az iráni helyzetről (B6-0057/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.01.31-i jegyzőkönyv, 8.8. pont.

17. A gázai helyzet (vita)

A közös kül- és biztonságpolitikai főképviselő és a Bizottság nyilatkozatai: A gázai helyzet

Javier Solana (a KKBP főképviselője) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatokat tesz.

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Véronique De Keyser, a PSE képviselőcsoport nevében, Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.

2008. január 30., szerda

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Charles Tannock, Ioan Mircea Paşcu, David Hammerstein, Luisa Morgantini, Reinhard Rack, Frieda Brepoels, Bairbre de Brún, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou és Kyriacos Triantaphyllides.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner és Javier Solana.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.21.

18. Az Egyesült Államok rakétavédelmi rendszere (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Egyesült Államok rakétavédelmi rendszere

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Karl von Wogau, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport nevében, Anneli Jäätteenmäki, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ģirts Valdis Kristovskis, az UEN képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Vladimír Remek, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Jana Hybášková, Libor Rouček, Janusz Onyszkiewicz, Milan Horáček, Tobias Pflüger, Jan Zahradil, Oldřich Vlasák, Miloslav Ransdorf és Urszula Gacek.

Felszólal Janez Lenarčič.

A vitát berekesztik.

19. A közösségi postai szolgáltatások belső piacának megvalósítása *II (vita)**

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja a 97/67/EK irányelvnek a közösségi postai szolgáltatások belső piacának teljes megvalósítása tekintetében történő módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel [13593/6/2007 – C6-0410/2007 – 2006/0196(COD)] – Közlekedési és Idegenforgalmi Bizottság.

Előadó: Markus Ferber (A6-0505/2007)

Markus Ferber előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

Felszólal Andrej Vizjak (a Tanács soros elnöke) és Leonard Orban (a Bizottság tagja).